

Pozivamo vas na **Edukaciju za liječnike opće i obiteljske medicine o pravodobnom otkrivanju poremećaja hranjenja**. Edukacija je bodovana od HLK, a održava se u **četvrtak 2.7.2015. u 19 h u Velikoj dvorani Školske knjige, Masarykova 28/III kat, Zagreb**.

Edukaciju organizira Centar za poremećaje hranjenja BEA pod pokroviteljstvom Gradskog ureda za zdravstvo i Gradskog ureda za socijalnu zaštitu. Sudjelovanje u edukaciji je besplatno, uz obaveznu prijavu na mail [info@centarbea.hr](mailto:info@centarbea.hr) ili na 098 900 59 73.

Cilj edukacije je potaknuti uključivanje većeg broja oboljelih od anoreksije i bulimije u sustav psihoterapijskog liječenja, u čemu je osobito važna uloga liječnika obiteljske i opće medicine. Nadamo da ćete se odazvati pozivu i time doprinjeti unapređenju liječenja poremećaja hranjenja u Hrvatskoj. Saznajte više na [www.centarbea.hr](http://www.centarbea.hr)

#### Raspored predavanja:

19-19:10	Pozdravni govor	mr.sc. <b>Jelena Balabanić Mavrović</b> , voditeljica Centra za poremećaje hranjenja BEA
19:10 –19:35	Važnost komunikacije obiteljskih liječnika s psihijatrima i drugim stručnjacima bitnim u procesu liječenja oboljelih od poremećaja hranjenja	doc.dr.sc. <b>Darko Marčinko</b> , pročelnik Specijalističkog zavoda za personologiju i poremećaje hranjenja, KBC Zagreb
19:35- 20:00	Somatske posljedice poremećaja u jedenju	prim.dr.sc. <b>Orjena Žaja</b> , zamjenica predstojnice Klinike za pedijatriju, KBC Sestre milosrdnice
20- 20:15	PAUZA za osvježenje	
20:15- 20:40	Kako razgovarati s roditeljima oboljelih od poremećaja hranjenja?	doc.dr.sc. <b>Ivan Begovac</b> , pročelnik Specijalističkog zavoda za dječju i adolescentnu psihijatriju i psihoterapiju, KBC Zagreb
20:40 – 21:05	Odškrinuta vrata svijeta poremećaja hranjenja – od prepoznavanja do razumijevanja	dr. <b>Hrvoje Handl</b> , voditelj Dnevne bolnice za poremećaje prehrane pri PB Sv.Ivan (Jankomir)
21:05 – 21:30	Komorbiditeti i rizične skupine za razvoj poremećaja hranjenja	dr.med. <b>Tomislav Božek</b> , zamjenik pročelnika Sveučilišne klinike Vuk Vrhovac

